Bodekull Seniorbridge, Karlshamn
Mandagsbridgen hcp 2021-10-25

Partavling, 10 bord, 20 par. Antal brickor: 26. Medel: 234.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb

1 14 289.0 61.74 Eivor Svensson - Per Svensson 37123 37124 Karlshamns BK

2 15 2745 58.66 Ulf Lundin - Stig Karlsson 57386 57887 Sallskapet, Ronneby

3 6 2739 58.52 Klas Diamant - Margareta Lundmark 842 47457 Karlshamns BK - Bodekull Seniorbridge, Karlshamn

4 2 262.0 55.99 CarinaHansson - Bjérn Hansson 31625 26203 Sallskapet, Ronneby

5 12 258.5 55.24 Annica Rings6 - Monica lgelstrom 65440 88567 Karlshamns BK

6 9 257.3 54.98 Maja-Lena Olsson - Inger Bertilsson 45814 45818 Karlshamns BK

7 20 256.1 54.73 Goran Bengtsson - Gert Eriksson 27372 34340 Bodekull Seniorbridge, Karlshamn

8 16 244.2 52.18 Ruth Carlson - Ulla-Britt Wahlin 86969 86980 Karlshamns BK

9 8 2439 5212 KajSkandevall - Jan Petersson 8977 88335 Bodekull Seniorbridge, Karlshamn

10 17 2435 52.04 Lena Jepson - Christina Johansson 61386 61384 Karlshamns BK

11 11 2425 51.81 Gullvi Carlberg - Karin Harrysson 34343 41070 Karlshamns BK

12 10 229.7 49.09 Arne Axell - Torsten Persson 28825 82445 Bodekull Seniorbridge, Karlshamn

13 3 2257 48.23 Stefan Olsson - Ingvar Svensson 57509 88202 Karlshamns BK

14 13 223.0 47.65 Kenneth Antonsson - Tommy Olsson 88486 57512 Bodekull Seniorbridge, Karlshamn

15 19 2142 4576 Olle AIm - Nils-Erik Abrahamsson 55722 6558 Bodekull Seniorbridge, Karlshamn - Karlshamns BK

16 5 199.2 4257 Lisbet Tunholmer - Percy Tunholmer 44682 44683 Bodekull Seniorbridge, Karlshamn

17 18 198.2 42.36 May-Gull Hensche - Marianne Jonfelt 36549 7099 Karlshamns BK

18 7 186.9 39.94 Hans Thorell - Christer Johansson 22030 635  Sallskapet, Ronneby

19 1 1794 38.33 Leif Pettersson - Christer Carlsson 57511 65438 Karlshamns BK

20 4 178.1 38.05 Mona Zetterquist - Gunilla Karlén 25640 57515 Karlshamns BK
1 Nord Ingen 2 Ost NS 3 Syd OV

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

8 20 2NV +1 A -150 18.0 00|17 5 INS+1 46 120 180 00| 4 16 INV-2 ¢4 200 170 10
10 11 4v O= 8 -420 120 6.0(10 11 INS= 3 90 13.0 50|15 10 24 0-2 48 200 170 10
14 1 4v 0= 8 -420 12.0 6.0(13 19 INS= *7 90 130 50|17 6 2#0-1 +Q 100 13.0 50
16 3 4v 0= a7 -420 120 60|14 1 INS= 3 90 130 50({20 9 2NO-1 T 100 13.0 50
17 5 4v 0= +5 -420 120 60|16 3 INS= 3 90 13.0 50(18 8 INS= ¢4 90 10.0 8.0
18 7 4v V= v8 -420 120 6.0(18 7 2a4V= v7 -90 8.0 10.0|11 12 INS- +4 -50 7.0 11.0

9 15 4v O+1 &9 -450 50 130 2 6 2NS-1 v6 -100 6.0 12014 2 2#S-1 *7 -50 7.0 11.0
13 19 4v V+1 T -450 50 130 4 12 24 V= LN -110 20 16.0| 5 13 INS-2 ¢4 -100 4.0 140

2 6 3NO+2 ¢2 -460 10 170| 8 20 24V +1 K -110 20 160 1 19 2¢ O+1 v7 -110 20 16.0

4 12 3NO+2 v2 -460 10 170| 9 15 24V +1l ¢4 -110 20 160 3 7 INS-3 ¢4 -150 0.0 180
4 Vast Alla 5 Nord NS 6 Ost OV

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
18 8 3v N= L) 140 180 00| 4 8 4v0O-2 A 100 180 00|18 9 2NV-2 48 200 18.0 0.0
11 12 44 V-1 v4 100 16.0 20|14 3 44 N-1 ¢ A -100 16.0 20| 6 1 3NO-1 +3 100 150 3.0
15 10 4vy N-1 a2 -100 140 40|19 2 3¢ 0= a4 -110 140 40|14 3 3NV-1 a7 100 150 3.0

3 7 34V+1l eA -170 90 90(16 5 4¢ O= 46 -130 120 6.0(12 13 INS-1 +4 -50 12.0 6.0

4 16 24 V+2 ¢A -170 9.0 90| 6 1 3¢ O0+2 46 -150 90 90|20 10 2v V= 48 -110 10.0 8.0
14 2 34 V+1 w7 -170 9.0 90| 7 17 3¢ O+2 46 -150 90 90| 4 8 INO+2 8 -150 5.0 13.0
20 9 24 V+2 e A -170 9.0 90(20 10 2NV +2 4Q -180 6.0 120 7 17 2NO+1 vJ -150 5.0 13.0

1 19 24 V+3  ¢A -200 20 16.0|15 11 44 N-2 *A -200 40 140|15 11 2NV +1 &7 -150 5.0 13.0

5 13 34 V+2 ¢A -200 20 16.0(12 13 34 N-3 ¢ A -300 20 16.0|19 2 2NV+1 8 -150 5.0 13.0
17 6 34 V+2 ¢A -200 20 16.0(18 9 3NV+l 4A -430 0.0 180(16 5 2vV+2 &K -170 0.0 18.0
7 Syd Alla 8 Vast Ingen 9 Nord OV

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéng
10 18 3v S-1 a7 -100 18.0 00| 5 9 4eV+l A -450 90 90(19 4 3NV-3 &5 300 18.0 0.0
14 4 34 V+1 v4 -170  16.0 20| 7 2 44 V+1l 48 -450 90 90|15 13 4vO0O-1 +6 100 16.0 20

5 9 24V+3 v4 -200 9.0 90(10 18 44 V+1 &2 -450 90 90| 8 3 2v0O+1 &A -140 140 40

7 2 24 V+3 v4 -200 90 90|11 20 44 V+1 v6 -450 90 90|16 7 3&N-3 vA -150 12.0 6.0
11 20 24 V+3  ¢5 -200 90 90|13 1 44V+1l ¥3 -450 9.0 90| 6 10 2NV +2 4J -180 10.0 8.0
13 1 24 V+3 ¢5 -200 9.0 90(14 4 44V+l v6 -450 9.0 90|12 20 2NV +3 49 -210 8.0 10.0
16 6 24 V+3 v4 -200 9.0 90|15 12 44 V+1 +A -450 90 90|18 11 44 V= &3 -620 6.0 12.0
17 8 24 V+3 v4 -200 90 90(16 6 44 V+1 &A -450 90 90| 1 2 3NV+l &5 -630 20 16.0
15 12 4e V+1  v4 -650 1.0 17017 8 44 V+1l A -450 9.0 90| 5 14 3NV+1 &4 -630 20 16.0
19 3 464 V+1l v8 -650 1.0 170(19 3 44 V+1l v6 -450 90 90|17 9 3NO+1 #4 -630 2.0 16.0
10 Ost Alla 11 Syd Ingen 12 Vast NS

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
19 4 2NO-3 45 300 18.0 00|18 12 4v N+2 4A 480 180 0.0| 2 3 2vyS+1 &K 140 16.0 20

6 10 24 S= LN 110 16.0 20|14 6 4v N+1 &4A 450 150 30| 9 4 2vS+1 &8 140 16.0 20
12 20 2¢ O-1 45 100 13.0 50|17 10 4v N+1 &A 450 150 30|16 8 2vS+1 4K 140 16.0 2.0
15 13 2¢ O-1 a7 100 13.0 50| 9 4 4v N= aA 420 12.0 6.0(17 10 24 N+1 45 110 120 6.0

5 14 2¢ V= *2 -90 9.0 90| 7 11 3v N+3 4A 230 100 80| 5 19 1a V-2 vA 100 8.0 10.0

8 3 INV= v7 -90 90 90| 2 3 2¢yN+3 &A 200 8.0 100| 7 11 1la V-2 vA 100 8.0 10.0
18 11 24 S-1 +5 -100 6.0 12.0( 5 19 3y N+1 «A 170 5.0 13.0(18 12 2¢DV-1 vA 100 8.0 10.0

1 2 INV+1l 8 -120 30 15.0(16 8 3vy N+1 4A 170 50 130(14 6 1la V= +5 -80 3.0 150
16 7 INV+1 &3 -120 3.0 150( 1 15 34 0-2 &A 100 20 16.0(20 13 14 V= v7 -80 3.0 15.0
17 9 24 S-2 +3 -200 0.0 18.0(20 13 14 O= v8 -80 0.0 180| 1 15 2¢ V= vA -90 0.0 18.0
13 Nord Alla 14 Ost Ingen 15 Syd NS

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

3 4 4vS+1 T 650 170 10| 3 4 5¢ V-1 vA 50 170 10|20 2 4¢vDS= &7 790 18.0 0.0
10 5 4vS+1 «T 650 170 10| 8 12 5¢ V-1 vA 50 170 10|12 17 4v S+2 &7 680 16.0 20

9 16 4v S= 4T 620 100 80|10 5 3vS-1 &5 -50 140 4.0| 9 13 4v S+l &7 650 12.0 6.0
14 7 4v S= «T 620 100 8.0|14 7 4vS-2 &J -100 120 6.0(15 3 4y N+1 &5 650 120 6.0
17 11 4v S= a7 620 100 80(19 6 2¢ V+2 v6 -130 90 90|16 10 4y S+1 &7 650 120 6.0
18 13 4v S= 4T 620 100 80(20 1 2¢V+2 ©vA -130 90 90| 4 5 2vS+4 &7 230 7.0 11.0
20 1 4v S= T 620 100 80| 9 16 3¢ V+2 v¥5 -150 40 140| 8 14 3v S+3 &7 230 7.0 11.0
15 2 3vS+1 «T 170 3.0 150(15 2 4¢ V+1 YA -150 40 140(19 7 4vS-1 *7 -100 4.0 140
19 6 3y N+1 &K 170 3.0 15018 13 2¢ V+3 48 -150 40 140(11 6 34 V= v2 -140 20 16.0
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8 12 34 O= &K -140 17 11 3NO+1 -430 18 1 6v S-3 -300
16 Vast OV 17 Nord Ingen 18 Ost NS
Par Kontr Ut Res Par Kontr Res Par Kontr Res
20 2 44 O-1 +3 100 00|19 8 3NV-2 100 0.0 2 18 4v V-3 150 0.0
15 3 4v S-1 &5 -50 20| 5 6 2NO-1 50 20110 1 4e V-1 50 2.0
8 14 INV= vA -90 40 3 20 2¢ V+1 -110 70| 3 20 INO+2 -150 4.0
9 13 1a V+1 v5 -110 70|10 1 3¢ V= -110 70|16 11 3NO= -400 6.0
18 1 24 0= vJ -110 70|16 11 3¢ V= -110 70| 4 15 3NO+1 -430 10.0
16 10 INV +1 vA -120 10.0 (17 13 2¢ V+1 -110 70|12 7 3NO+1 -430 10.0
4 5 24 0+1 3 -140 140 4 15 2¢ O+2 -130 13.0| 17 13 3NO+1 -430 10.0
11 6 1a V+2 vA -140 140 9 14 2¢ V+2 -130 13.0] 5 6 3NV+2 -460 16.0
12 17 1e V+2 vA -140 140(12 7 2NO+2 -180 16.0( 9 14 3NV +2 -460 16.0
19 7 14 O+3 vJ -170 180 2 18 3NO+1 -430 180|119 8 3NO+2 -460 16.0
19 Syd OV 20 Vast Alla 21 Nord NS
Par Kontr Ut Res Par Kontr Res Par Kontr Res
6 7 44 N= a3 420 10| 6 7 2vS+4 230 3.0/10 19 INS+3 180 1.0
17 1 44 N= &Q 420 1.0 12 16 24 S+4 230 3.0|14 11 INS+3 180 1.0
19 9 24 N+2 #Q 170 40|14 10 24 S+4 230 30| 2 17 2v O-3 150 5.0
12 16 24 N+1 &Q 140 70|17 1 1a N+5 230 30|18 4 INN+2 150 5.0
20 4 24 N+1 v4 140 70|18 3 24 S+3 200 9.0|12 3 INN+1 120 8.0
11 2 24 N= «Q 110 100({20 4 24 N+3 200 9.0(13 16 2v O-2 100 10.0
5 15 34 N-1 &Q -50 140| 5 15 2v S+1 140 13.0] 7 8 INN= 90 13.0
13 8 44 N-1 &Q -50 140|119 9 24 S+1 140 13.0|15 6 INS= 90 13.0
14 10 44 N-1 &Q -50 140|111 2 INS+1 120 170|20 5 1¢ S= 70 16.0
18 3 44DN-1 &Q -100 180|113 8 INS+1 120 170 1 9 2¢ S-1 -100 18.0
22 Ost OV 23 Syd Alla 24 Vast Ingen
Par Kontr Ut Res Par Kontr Res Par Kontr Res
14 11 3NO-3 &4 300 00| 2 10 4vy N= 620 1.0 8 9 34 S+1 170 0.0
1 9 464 0-1 *A 100 40|15 7 44 N= 620 1015 7 34 S= 140 2.0
15 6 44 0-1 ¢A 100 40| 3 17 24 N+2 170 70| 5 18 3v V-1 50 5.0
20 5 44 0-1 *A 100 40(14 12 34 N+1 170 70|13 4 3vV-1 50 5.0
7 8 44 O= &7 -620 10.0| 19 11 3v N+1 170 70| 2 10 44 S-1 -50 8.0
12 3 44 0= ¢A -620 100|20 6 24 N+2 170 70116 1 2¢ N-2 -100 12.0
18 4 44 O= a9 -620 10016 1 34 N= 140 12019 11 3¢ N-2 -100 12.0
2 17 54 O= &4 -650 150| 5 18 2v N= 110 150|120 6 44 S-2 -100 12.0
10 19 54 O= &7 -650 15013 4 2vy N= 110 150 3 17 2v V= -110 16.0
13 16 44 O+2 ¢A -680 180 8 9 3aV-1 100 18.0| 14 12 2N O +2 -180 18.0
25 Nord OV 26 Ost Alla
Par Kontr Ut Res Par Kontr Res
9 10 3NV-1 &2 100 00| 6 18 3NN+1 630 0.0
1 5 24 0+2 3 -170 20|17 4 44 N= 620 2.0
6 18 3NV= &J -600 50| 1 5 3¢ S+1 130 8.0
15 8 3NV= v4 -600 50| 9 10 3¢ S+1 130 8.0
3 11 3NV +1 &2 -630 13.0| 13 14 3¢ S+1 130 8.0
13 14 3NV +1 &J -630 13.0| 19 12 3¢ S+1 130 8.0
16 2 3NV+1 &2 -630 13.0]20 7 2¢ S+2 130 8.0
17 4 3NV +1 &9 -630 13.0] 3 11 2NN-1 -100 16.0
19 12 3NV +1 &J -630 13.0|15 8 3NN-1 -100 16.0
20 7 3NV+1 &9 -630 130|116 2 44 N-1 -100 16.0
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